

黄钦在市委党建工作领导小组会议上强调 在新起点上推动党的建设取得更大成效 在新征程上更好发挥党建引领保障作用

本报讯 3月12日,市委召开党建工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于党的建设的重要论述,研究部署今年党建工作目标任务,在新起点上推动党的建设取得更大成效,在新征程上更好发挥党建引领保障作用。市委书记、市委党建工作领导小组组长黄钦主持会议并讲话,市领导徐劼、王唤春、柏长岭、陆志坚参加会议。

黄钦对做好今年党建工作提出具体要求。一要旗帜鲜明讲政治,推动中央和省决策部署落地落实。强化理论武装,坚定不移与新思想对标看齐、以新思想定向领航,引导广大党员干部在学懂弄通做实上下功夫;加强党的领导,把党的领导落实到各领域各方面各环节,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力;严格政治监督,充分发挥监督保障执行、

促进完善发展作用,确保中央和省决策部署在无锡落地生根。二要着力唱响主旋律,营造凝心聚力奋斗“十四五”浓厚氛围。扎实开展党史学习教育,把学习教育与党委政府中心任务结合起来,与统筹疫情防控和经济社会发展结合起来,与动员人民群众创造美好生活结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化结合起来,引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局;精心组织各类庆祝活动,广泛开展群众性主题宣传教育活动,让庆祝活动成为“党的庆典、人民节日”;巩固壮大主流思想舆论,牢牢掌握意识形态工作领导权主导权,汇聚起全市人民奋斗“十四五”、奋进新征程的强大力量。三要聚焦提升组织力,持续建强基层党组织和干部队伍。加强基层党组织建设,实施新一轮基层党建三年规划,开展基层党建“五大行动”,加强基层党组织带头人队伍建设,推动基层组织

全面进步、全面过硬;锤炼过硬干部队伍,大力发现培养选拔优秀年轻干部,不断增强“三项机制”引领力和穿透力,充分激发干部干事创业精气神;厚植人才发展优势,优化升级“太湖人才计划”,着力擦亮“无比爱才、锡望您来”城市引才品牌。扎实做好换届工作,把党的全面领导贯穿换届工作始终,严格执行换届制度规定,高标准高质量完成换届各项任务。四要坚持“严”的主基调,不断涵养风清气正的良好政治生态。深入整治作风顽疾,持之以恒落实中央八项规定及其实施细则精神,深入推进为基层减负工作,对群众身边腐败和作风问题严查严打、绝不姑息;持续加大惩腐力度,深化运用监督执纪“四种形态”,推进警示教育常态化,不断实现一体推进不敢腐不能腐不想腐战略目标;深化纪检监察体制改革,推进巡视巡察上下联动,全面提升监督质效。

(惠晓婧)

杜小刚就贯彻落实全国两会精神表示—— 一张蓝图绘到底， 持续拓展高质量发展新境界

本报讯 3月11日,全国两会胜利闭幕。全国人大代表、市长杜小刚就推动全国两会精神在锡落地见效接受采访。他指出,要坚持稳进结合、稳中提质,确立以创新突破的鲜明导向,持续拓展高质量发展新境界。

杜小刚表示,一分部署,九分落实。站在承前启后的关键节点,我们将认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作的要求、全国两会精神和省委、省政府决策部署,按照优于全省、高于苏南的标准统筹推进经济社会发展和现代化建设,力争地区生产总值增速高于全省1个百分点以上,确保“十四五”发展开

好局、起好步,努力在国家强起来、在全省“争当表率、争做示范、走在前列”的伟大实践中烙下太湖印记。

“要充分激发市场主体活力,全力稳住经济基本盘。”杜小刚指出,我们将坚持“一张蓝图绘到底”,扭住六大战略不动摇,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,激发市场主体活力,稳住经济基本盘,确保高质量高效实现各项既定目标任务。全力“减负”,想方设法减轻企业负担;全力“提速”,坚持向改革要活力;全力“提质”,全面落实“有求必应、无事不扰”服务要求,让好的营商环境成为无锡发展的“最

大优势”“最强法宝”。

“要紧紧扭住科技创新,壮大高质量发展新动能。”杜小刚表示,要围绕省委关于“一中心一基地一枢纽”建设部署要求,全力打造太湖湾科创带“头号工程”,促进科创、产业、金融、生态等各类要素在无锡深度融合。

“要加速推进城乡建设,塑造美丽无锡新形象。”杜小刚表示,我们将紧扣建设宜居、绿色、韧性、智慧、人文城市目标,坚持点面结合、以点带面,统筹城市规划建设管理,推进城市更新和乡村建设行动,加快使无锡城乡面貌焕然一新。

(王怡敏)

政法队伍教育整顿为期4个月

本报讯 昨天上午,全市政法队伍教育整顿第一次新闻发布会召开,会上介绍了全市政法队伍教育整顿工作总体安排。

全市政法队伍教育整顿将深入贯彻中央和省、市委会议精神,坚持全面从严治

党治警,发扬自我革命精神,敢于刀刃向内、刮骨疗毒;坚持源头治理,持续推进问题整改;坚持开门纳谏,助推教育整顿深入开展。按照“五个过硬”要求,通过学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,着力解决突出问

题,努力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的过硬政法队伍。

据悉,此次教育整顿为期4个月,至6月底前基本结束。目前,全市政法队伍教育整顿工作正按序有力推进。

(小任)

红豆集团 两个“智能”项目奠基

本报讯 3月12日上午,红豆股份智能配送中心、紫杉药业抗肿瘤制剂智能工厂两大智慧项目奠基仪式举行。这是以传统制造业起家的红豆集团在工业互联网、人工智能、大数据等新兴技术飞速发展的时代背景下,加速向智能化转型升级的重要节点。市委书记黄钦,副市长秦咏新为项目培土奠基。

据悉,红豆股份智能配送中心项目预计2022年7月投入使用,总占地202亩,建筑面积20万平方米,位于东港镇新锡沙路南、锡张高速匝道西,正致力打造成中国鞋服行业园区物联、数字运营、智能配送的行业新标杆。项目实现了建筑集约化、绿色化,装备自动化、智能化,管理柔性化、智慧化,规划设计存储能力3400万件,峰值业务处理能力105万件/天,建成后能承载目前红豆股份3倍以上的数量增长,是智慧红豆建设的重要项目。

作为红豆集团大健康领域的制药企业,无锡紫杉药业致力于高端抗肿瘤药物的研发、生产及销售,抗肿瘤制剂工厂计划建设成国际国内一流的抗肿瘤注射剂及固体制剂智能化工厂,项目投产后,抗肿瘤注射剂年产能达2000万支,抗肿瘤固体制剂年产能达1亿片,实现产值15亿元以上,力争成为紫杉烷类抗肿瘤药物的全球领先者。

(陶洁)

锡山出台一揽子 强企惠企政策 锡东新城商务区创建 国家级高新区全面启动

本报讯 12日,锡山区召开新闻发布会,对外发布了一系列强企惠企政策。锡山区出台和“组团”发布了包含《关于企业做大做强提升竞争力的政策意见》《关于加快推进科创产业发展的实施意见》等涉及数十条补贴范畴的新政,更实的举措,更低的门槛,更大的奖励,更优的服务,助推全区企业全面转型升级。发布会上还宣布锡东新城商务区创建国家级高新区全面启动。

此前不久,红豆集团、大明金属、兴达投资等3家入围2020年度“中国制造业500强”的企业分别获得500万元的奖励。“十四五”期间,该区新增入围中国500强的企业将获得1000万元,入围世界500强的企业将获得2000万元的“提标”奖励。

在当下的一轮技改和智能化改造潮流中,对落户先进制造业特色专业园区且符合园区产业发展定位的技改项目,在技改补助比例上再提高2个百分点,单个项目补助金额最高可达2000万元;覆盖面更广的企业智能化建设项目,享受扶持的项目投资额门槛由1000万元调整为500万元,更多的企业将得以入围补贴“红利”,加快智慧转型。

新政支持企业境内外上市,对完成上市股份制改造、通过江苏证监局辅导验收、成功实现上市分段奖励比例进行了调整,完成上市股份制改造由50万奖励调整为300万,通过江苏证监局辅导验收由150万调整为100万,成功实现上市由250万调整为100万。

(陶洁)